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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 178
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/9/2025     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O botucatuense Robson Roberto Bianconi Quaiate, conhecido artisticamente como Mágico Bianconi, nasceu em 27 de novembro de 1985. Viveu em diversos bairros da cidade, entre eles Vila Maria, Conjunto Habitacional “Clemente Jorge Roncari” (Cohab V) e Jardim Peabiru, e cursou parte de seus estudos na EMEF “Professor Martinho Nogueira”.

Teve uma infância modesta, mas guarda boas recordações desse período. Assim como muitos meninos de sua idade, sonhava em ser jogador de futebol. Chegou a frequentar uma escolinha em Macatuba/SP, onde morou por quatro anos. Contudo, a carreira nos gramados não prosperou, pois descobriu uma verdadeira paixão: a mágica.

Aos 12 anos, passou a acompanhar pela televisão as apresentações do famoso mágico Mister M. Sem condições financeiras para adquirir equipamentos, aprendeu seu primeiro truque utilizando apenas uma moeda, único recurso de que dispunha na época.

O início de sua trajetória profissional não foi fácil. Para sobreviver, trabalhou como açougueiro e vendedor até conquistar reconhecimento como mágico. Sua primeira apresentação em público consistiu em um número com quatro moedas, que, para espanto dos espectadores, passavam de uma mão para a outra de forma aparentemente invisível.

Um dos episódios mais marcantes de sua vida ocorreu em 2006. Entre 2002 e 2006, trabalhava como expositor em um supermercado, com bom emprego e salário estável. No entanto, decidiu abandonar a segurança do trabalho para dedicar-se integralmente à arte da mágica. Poucos meses depois, o dinheiro da rescisão já havia acabado, e o sonho de se tornar um mágico conhecido parecia distante. 
Foi então que surgiu a oportunidade de assistir, pela primeira vez no Brasil, a uma apresentação de seu ídolo, o campeão mundial de mágica Kenji Minemura. Mesmo sem recursos financeiros, decidiu que faria todo o possível para realizar esse sonho. Bateu de porta em porta pedindo ajuda, patrocínio ou qualquer contribuição, conseguindo arrecadar um valor modesto. Ao chegar a São Paulo, enfrentou sérias dificuldades, mas contou com o apoio generoso do Padre Riomar, que o acolheu e lhe ofereceu condições de retornar a Botucatu. Todo o esforço, no entanto, valeu a pena: no dia 2 de novembro de 2006, presenciou a apresentação inesquecível de Kenji Minemura, experiência que reacendeu sua esperança e reforçou o desejo de alcançar o mesmo patamar de seu ídolo.
De volta a Botucatu, Bianconi estabeleceu como meta se apresentar em programas de televisão. Entre 2006 e 2010, transportava seu show em uma motocicleta, muitas vezes alvo de chacotas e descrédito. Apesar disso, manteve a convicção de que sua grande oportunidade chegaria, mesmo às custas de sacrifícios pessoais, perdas e rupturas de relacionamentos.
[Parte Integrante da moção n°178/2025].
O reconhecimento veio. Bianconi brilhou em renomados programas televisivos, como o Programa do Faustão, onde participou do quadro Se Vira nos 30, apresentando cinco truques de mágica em apenas 30 segundos. Atuou também no Programa do Ratinho e no Programa Silvio Santos, ambos do SBT, sendo elogiado em rede nacional pelo próprio Silvio Santos após sua performance em um concurso de mágicas.

Sua carreira internacional também ganhou destaque: conquistou dois importantes prêmios fora do país e idealizou o Magic Festival Brasil, hoje um dos maiores festivais de mágica da América Latina. Em 2008, realizou o sonho de trazer a Botucatu seu ídolo Kenji Minemura, para se apresentar no festival. Mais recentemente, apresentou-se durante quatro meses em Orlando, nos Estados Unidos.

Atualmente, o Mágico Bianconi soma 28 anos de carreira profissional, sendo reconhecido como um dos principais mágicos do Brasil e da América Latina. Orgulhosamente, leva o nome de Botucatu para diversas cidades do país e países no exterior.

Diante de sua trajetória de superação e conquistas, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS a ROBSON ROBERTO BIANCONI QUAIATE (MÁGICO BIANCONI), em reconhecimento a sua carreira inspiradora, marcada por desafios, resiliência e talento, demonstrando que o desejo de vencer deve sempre prevalecer.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de setembro de 2025.
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